

FE DE ERRATAS

El día 16 de marzo del año en curso, se publicó en el Periódico Oficial "El Estado de Sinaloa" el resumen de convocatoria a la Licitación Pública Nacional No. **GES 06/2022**, relativa a la adquisición de vehículos para la Secretaría de Agricultura y Ganadería:

En lo que se refiere a la fecha de la Junta de Aclaraciones:

DICE:

Junta de Aclaraciones	23/03/2022, 10:00 horas
-----------------------	-------------------------

DEBE DECIR:

Junta de Aclaraciones	23/03/2022, 12:00 horas
-----------------------	-------------------------

ATENTAMENTE

~~Ing. Juan Carlos Vizcarra Estada~~
~~Subsecretario de Administración~~
~~Rubrica.~~

Culiacán Rosales, Sinaloa, a 18 de marzo de 2021